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 4  7 DİLANCAN REMZİ DOĞAN RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 8  9 HEDEFİGÖR TOPALIK
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 2  10 SAWSEN REMZİ DOĞAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
VEDAT KIZMAZ

 2  9 LADY AEGEAN FETHULLAH FELHAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED BARAN 

ÇAKMAK

 3  14 BERBERADNAN REMZİ DOĞAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MEHMET ALİ AKTÜRK
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 2  1 BEAUTIFUL 

WARRIOR
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3 numaraya kayıtlı BOZOKBEY isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı SALDA isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK atı ring mahalinde huzursuzluk yaptığı ve geç geldiği için 

Komiserler Kuruluna çağırılarak sözlü uyarıldı.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı GAME STOP isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.  

6 numaraya kayıtlı CAN NİLAY isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı CLASS isimli atın antrenörü Ercan ALTIN ring mahallinde yarış usul ve esaslara aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ÇİNLİYAR isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 121.Maddesi gereğince 834,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı RODİ BABA isimli atın antrenörü Fatih Emir AKIL ring mahallinde yarış usul ve esaslara aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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5 numaraya kayıtlı YAKACAN isimli atın antrenörü Muhammed KARALI ring mahallinde yarış usul ve esaslara aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

9 numaraya kayıtlı GELİBOLU YILDIZI isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT ring mahallinde yarış usul ve esaslara aykırı 

hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı SAFİRA isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı SERPİN TAY isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı YAKACAN simli atın binicisi Mehmet ŞAKİR son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından, Binici Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiştir. Savunma 

süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

9 numaraya kayıtlı TAKE OATH isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

8 numaraya kayıtlı PİLTAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı REPERİN isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı COMANDANTE isimli atın antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 834.00 TL cezası 

verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı GÜRSUHAN isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA son düzlükte çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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8 nolu GÜMÜŞKESEN isimli atın binicisi  Mehmet DOĞAN son düzlükte rakip at ile koşuyu kazanma çabası ile koşturduğu ancak 

foto finişte binicinin koşuyu bittiği zanıyla çabasını azaltığı görüldüğü için yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 SK. 

4. md. ve yönetmeliğinin 117. md. (b-1) 834.00 TL para cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı BÜYÜK BEREN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı KÜÇÜK HAŞİM isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı ÇİFTETELLİ isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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